

Petra

Столица набатеев

Город Петра был построен более двух тысяч лет назад набатеями в сердце Шаркских гор. Он прошел в качестве жизненно важной части главного торгового пути соединяющего Месопотамию и Египет, в течение нескольких веков в период до нашей эры и после ее наступления. Сегодня, причудливые фасады, изваянные в утесах песчаника, наряду с другими великолепно сохранившимися строениями все еще являются наглядными свидетельствами и памятниками этой захватывающей цивилизации.

Сервис

Следующие услуги доступны внутри Петры:

- Безалкогольные напитки (только в некоторых киосках)
- Горячие блюда (бассейновых и набатейских Шатер ресторана)
- Туалеты
- Лошади - только из Центра Посетителя к входу в Сик
- Коляски - из Центра посетителя казначейства
- Верблюды - только с Каэр аль-Бинт в казну
- Музей (в Центре Посетителя и рядом с Бассейн ресторана).

